

پروگرام نمبر 106

Very Good!
June 5, 1987



پولس نے اپنے تلخ ذاتی تجربے سے اس حقیقت کو جان لیا تھا کہ اتان اپنی کوشیش سے تیک اعمال کے ذریعے راستیاز عہتر میں سکتا۔ اُس نے یہ بھی جان لیا کہ خدا نے اپنی محبت اور فضل کے وسیلے ایک راہ تیار کی ہے جیکے ذریعہ اتان نجات پاسکتا ہے اور یہ صرف اور صرف خداوند سیوس مسیح پر مکمل ایمان لانے سے ممکن ہے۔ اُس نے شدت سے یہ بھی محسوس کیا کہ انجیل کا پیغام ایماندار سے اُسکی زندگی اور چال چلن میں ایک بلند معیار کے اخلاق کی توقع کرتا ہے۔ پولس کے نزدیک یہ سب تب ہی ممکن ہے جب ہم اپنی زندگی مسیح سیوس سے پیوستہ کر کے اُس میں بسر کریں۔ پولس کے مطابق مسیحی زندگی کا لب لباب مسیح میں ہوتا ہے۔ اور میں وہ اعلیٰ پیغام ہے جسکی ضادی وہ ہر قومان کا مردانہ وار مقابلہ کر کے بھی کرتا رہا۔ کبھی گری کی تپتیں اور کبھی سردی کی لہر۔ کبھی قد و بند کی صعوبتیں اور کبھی سمندری راستوں کا طوفانی سفر۔ لیکن یہ سب کچھ اُسکے چٹان جیسے مقننہ حوصلے کو کم نہ کر سکا۔ بلکہ وہ آگے آگے ہی بڑھتا گیا۔

پولس قیصر یہ سے ۵۶ء کے موسم گرما کے آخری حصہ میں ادرمیتیم کے ایک بحری جہاز پر سوار ہوا جو کنارس کی بندرگاہوں پر جانے کو تھا۔ اُس کے ساتھ اُسکے دوستایت قدم دوست بھی تھے۔ اس دو سال کے دوران جب سے پولس غلبی سے روانہ ہوا معلوم ہوتا ہے کہ اُسکا جہاز اُسکے ساتھ یا کپس اُسکے قریب ہی رہا۔ یہ اغلب ہے کہ اُسکا جہاز اپنی انجیل اسی عرصہ میں کابھی جو جب پولس قیصر یہ میں قید تھا۔ ارسترخس بھی پولس کے ساتھ قیدی کی حیثیت میں اُسکا ہم سفر تھا۔ لیکن ارسترخس کے بارے میں یہ بتایا نہیں گیا کہ کس الترام کی بنا پر وہ قیدی بنا۔ علاوہ ازیں جہاز پر اور قیدی بھی سوار تھے جو سب کے سب یولیس نامی صوبے دار کی نگرانی میں تھے۔ قینیک کے ساحل کے ساتھ ساتھ سفر کرتے ہوئے جہاز صیدا تک پہنچا۔ جہاں صوبے دار نے مہربانی سے پولس کو اترنے کی اجازت دی تاکہ وہ اپنے دوستوں کے ساتھ مل کر تازہ دم ہو سکے۔ بائبل مقدس میں اعمال 27 باب اُسکی پہلی 3 آیات میں لکھا ہے۔ ”جب جہاز پر اطالیہ کو چھڑا جانا چاہتا تھا تو انہوں نے پولس اور بعض اور قیدیوں کو شمشاہی پاشن کے ایک صوبے دار یولیس نام کے حوالے کیا اور ہم ادرمیتیم کے ایک جہاز پر جو آسیہ کے کنارس کی بندرگاہوں میں جانے کو تھا سوار ہو کر روانہ ہوئے اور قینیک کے ارسترخس مکدنی ہمارے ساتھ تھا۔ دوسرے دن صیدا میں جہاز چھڑا اور یولیس نے پولس پر مہربانی کر کے دوستوں کے پاس جانے کی اجازت دی تاکہ اُسکی خاطر داری ہو۔“ اگر صیدا سے ادرمیتیم کا سیدھا راستہ اختیار کیا جاتا تو کپرس داہنی طرف رہ جاتا لیکن وہ

مخالف جواؤں کے باعث پیرس اور براعظم کے درمیان جو کر چلتے گئے۔ مورہ نامی شہر میں جو ایشیائے کوچک کے جنوب مغربی ساحل پر تھا انہیں سکندریہ کا رومہ کو گندم لے جانے والا ایک جہاز ملا۔ اور وہ اُس پر سوار ہو کر شاہی شہری طرف چلی پڑے۔ انہوں نے مخالف جواؤں کے خلاف ساحل کے ساتھ ساتھ گندم تک سفر کیا۔ پھر عین جنوب کی طرف مڑ کر انہوں نے طویل جزیرہ کرتیہ کی آڑی۔ اس جزیرے کے جنوبی ساحل کے قریب وسطہ میں وہ حسین بندر نامی ایک مقام پر پہنچے۔ موسم تبدیلی ہونے کو تھا۔ اس لئے پولس نے عہدائیت کی کہ سفر ملتوی کر دیا جائے۔ لیکن جہاز کے ناخدا کے مشورے پر وہ آگے بڑھے اور تند جوا میں پھنس گئے جو شمال مشرق کی طرف سے چلی رہی تھی۔ وہ جوا انہیں چودہ دن تک بے بسی کے عالم میں آگے سے آگے دھکیلتی رہی۔ سوائے پولس کے سب لوگ امید کھو بیٹھے تھے۔ خدا نے رات کو روبا میں پولس کو یقین دلایا کہ جہاز تویا ہ ہو جائے گا لیکن تمام مسافر بچ جائیں گے۔ پس طیتے (مالٹا) کے جزیرے میں بالکل ایسا ہی واقعہ پیش آیا۔ جہاز ساحل سے دور ڈھلان پر ٹک گیا اور دو سو تھپتھر (276) مسافر یا تو تیر کر یا تیاہ شدہ جہاز کے تختوں کا سہارا کر خنکی تک پہنچے۔

یہاں کے باشندے ان سے انتہائی شفقت سے پیش آئے اور ان ٹھوٹے سے جوئے بخری ماقروں کو سردی سے بچانے کیلئے آگ جلائی۔ قیدی ہونے کے باوجود پولس جبکی عہدائیت جبران کن طور پر جہاز کی فضا میں موثر ثابت ہوئی اب خشکی پر پہنچ کر بھی لوگوں کی مدد کرنے لگا۔ مثلاً وہ الاؤ کیلئے ایندھن جمع کرنے سے بھی باز نہ رہا اور اُس نے گورنر پبلکس کے باپ اور بہت سے دیگر بیماروں کو جو اُس کے پاس لائے گئے شفا بخشی۔ اُسکی خدمات ایسی تھیں کہ موسم بیمار میں پولس اور اُسکے ساتھیوں کے روانہ ہونے کے وقت جزیرے کے باشندوں نے جہاز کو ضرورت کی چیزوں سے بھر دیا۔

بائبل مقدس میں اعمال جہاز اُسکی 8 سے 15 آیت تک لکھا ہے۔ اور ایسا ہوا کہ پبلکس کا باپ بخار اور پیمش کی وجہ سے بیمار پڑا تھا۔ پولس نے اُسکے پاس جا کر دعا کی اور اُس پر بلا تکر رکھ کر شفا دی۔ جب ایسا ہوا تو باقی لوگ جو اُس نا پوس میں بیمار تھے آئے اور اچھے کیئے گئے۔ اور انہوں نے ہماری بڑی عزت کی اور چلتے وقت جو کچھ ہمیں درکار تھا جہاز پر رکھ دیا۔"

سکندریہ سے گندم لے جانے والے ایک دوسرے جہاز پر سوار ہو کر جو سردی کے موسم کی وجہ سے بندرگاہ پر رکار ہا تھا۔ وہ روانہ ہوئے اور سرکوسہ کے شہر میں پہنچے اور پھر رگیلم میں آئے اور آخر کار وہ نیپلز میں پتیلی کی بندرگاہ پر ننگر انداز ہوئے۔ پتیلی، سکندریہ کے تجارتی جہازوں کیلئے آخری مغربی بندرگاہوں میں سے ایک تھی۔ اور دوسری بندرگاہ دریائے ٹائبر کے دلانے پر اوستیا تھی۔

بیباں پولس کو شاگرد علیے اور بیباں سے وہ شاہراؤں کی ملکہ یعنی اسپس کے راستے روم

پہنچے۔ روم میں بیباؤں کو اُسکی آمد کی جلد ہی خبر مل گئی۔ اور وہ اُسکے استقبال کیلئے اسپس کے چوک اور تین سرائی تک آئے۔ گو پولس قیدی تھا پھر بھی وہ روم میں ضمنی طور پر جلاوس کے ساتھ داخل ہوا۔

گو پولس کو عزیز قوموں کا رسول نیتے کیلئے بلایا گیا تھا۔ پھر بھی اُسکا پیلا پیغام یا ماحدہ طور پر اپنے یہودی بھائیوں کیلئے ہوتا تھا۔ اِس لئے اُس نے فوراً اُن سرکردہ یہودیوں کو بلا لیا۔ جن کی تعداد اِس شہر میں چھزاروں تک ہوگی۔ اُس نے اپنی دوسری ملاقات میں جو صبح سے شام تک جاری رہی سامعین کے سامنے خدا کی بادشاہت کے اصول پیش کیے۔ اُسکا نتیجہ دوسری جگہوں کی طرح ہی نکلا کہ بعض ایمان لے آئے لیکن اکثریت نے مسیح کا انکار کر دیا۔ پھر حسبِ معمول پولس عزیز قوموں کی طرف متوجہ ہوا۔ اِس پہلی رومی قید کے دوران پولس روموں نے کم از کم چار خطوط لکھے اور وہ یہ ہیں۔ ایشیوں کے نام

کلیسیوں کے نام، طلیمون کے نام اور ملیون کے نام۔ ان کے حق میں ثبوت یہ ہیں (1) ایشیوں اور کلیسیوں کے نام خطوط تھکس کے ہاتھ سے بھیجے گئے۔ (2) طلیمون کے نام خط انیسوسس کے ہاتھ سے بھیجا گیا۔ (3) ان دونوں نے مل کر سفر کیا۔ (4) پولس قیدی تھا اور پانچواں اُسکی طویل قید صرف تیسری اور روم میں ہی تھی اِس وقت وہ روم جا رہا تھا۔ لیکن اب وہ روم کی اُسید میں ملیون سے ملنے کا خواہشمند تھا۔۔۔ قیدی سپاہیوں کی پلیٹن کی جانب اُسکا اشارہ ظاہر کرتا ہے کہ اُس نے ملیون کے نام

خط روم ہی سے لکھا تھا۔۔۔ عبرانیوں کے نام خط کے مصنف کے متعلق شک موجود ہے اگر یہ پولس نہ لکھا ہے تو یہ خط بھی اِسی دور میں لکھا گیا ہوگا آئیے! اب در روم میں پولس کے تبلیغی کام کا ایک جائزہ لیں۔ روم میں پولس کو قید میں نہیں رکھا گیا تھا بلکہ وہ اپنے کمرائے کے مکان میں رہتا تھا۔ اور جو لوگ بھی اُس کے پاس آتے اُن سب کا استقبال کرتا تھا۔ لیکن اِسکے باوجود وہ دن رات ہتھکڑی کے ذریعہ ایک سپاہی کے ساتھ بندھا رہتا تھا۔ لیکن وہ زنجیریں اُس خواہش

کو جو پولس کے دل میں جیسے مسیح کے اپنے دل میں تھی کہ لوگوں کی بہتری کی جائے روک نہیں سکتی تھیں۔ اُس زمانے کے کالے ہوسے خطوط اُسکی پہلی دار محنت کے اشاروں سے پھر پورے ہیں۔ اُسکی زنجیریں خوشخبری کی ترقی کا باعث ثابت ہوئیں۔ قیدی کے گھر والوں میں بھی لوگ تھے جنہوں نے مسیح کو قبول کیا۔ بیباں تک کے قیدی سپاہیوں کی پلیٹن میں بھی مسیح کو قبول کرنے والے تھے۔

اُن میں سبت سے ایسے چوتھے جو یکے بعد دیگرے حافظ کی حیثیت سے پولس کے ساتھ اسی زنجیریں بندھے ہوئے ہوں گے۔ بیباں ہم اُسکے ایسے ہم خیال کارندوں کے جانشین گروہ کی بھی جھلک پاتے ہیں جو اُسکے گرد جمع رہتے تھے۔ اُن کے ذریعہ پولس اپنی کوششیں کسی نما زیادہ کر سکتا تھا۔ ان میں تیمتیس، لوتا، ارسترس، ایفراس اور مرسس جو ابتدائی ایام میں "کام پروردہ" شامل تھے۔

اِس منزل پر لوتا کا بیان اچانک ختم ہو جاتا ہے جبکہ پولس دنیا کے عظیم دار الحکومت میں وسیع تر اور مستحکم تر طریقہ سے خوشخبری پھیلا رہا ہے۔ جہاں سے وہ مملکت کے دور دراز علاقوں تک پہنچ سکے گی۔

ابھی آپ نے اس پروگرام میں یوٹس کا روم کو بھری سفر۔ زبردست
 سمندری طوفان، روم سے فلوٹا اور تبلیغی کام کے بارے میں سنا۔
 ہمارا اگلا پروگرام رسولوں کے عہد کے آخری حصہ کی تاریخ سے متعلق
 ہے۔ جس میں ہم یوٹس کا آخری مرتبہ قید ہونا اور شہادت، پطرس کی
 آخری جھلک اور سوانح حیات یوحنا کا آخری حصہ پیش کریں گے۔
 ہمیں یقین ہے کہ نہ صرف آپ خود یہ پروگرام سنیں گے بلکہ
 اپنے دوستوں کو بھی دعوت دیں گے کہ ہمارے ساتھ شامل آئیں جب ہم
 دوبارہ کلام الہی میں انسانی عروج و زوال پیش کریں گے۔

بہنو اور بھائیو! اپنی معلومات میں اضافہ
 کرنے کیلئے اور کلام الہی کے گہرے مطالعہ کیلئے اگر آپ ہمارے
 نشر کردہ اس پروگرام کا مسودہ حاصل کرنا چاہیں تو
 ہمیں لکھ کر مسودہ نمبر 106 طلب کریں۔

پروگرام کے پتے

کا اعلان ہم اس پروگرام کے آخر میں کریں گے۔
 یہ مسودہ آپ کو تقریباً "چھ ہفتے میں مل جائیگا۔"

اب اجازت دیجیے

خدا حافظ

ۛۛۛۛ